

幸福延展又一年

——回望二〇二一年太原城市变化



2021,马上就没入岁月的年轮,成为一记符号,一份美好。

这一年,我们一路向幸福出发——

2021年,城中“远去”的钟声重新响起,承载一代代太原人记忆的钟楼街华丽蝶变。

2021年,两条红色的“丝带”将汾河沿岸美景串连,太原人沿着滨河自行车道,奔向锦绣前程。

2021年,中环快速路网有序延伸,太原人的幸福感快速提升,太原城的崭新活力一个个被唤醒。

2021年,双塔公园、“汾河四期”为新时代治山、治水、治气、治城一体化推进的秀美画卷又添重彩。

这是太原人的幸福;这是太原城的收获;这是建设“锦绣太原”的铿锵足音。

滨河自行车道 一路酣畅骑行,一路感受并州美景,一路驶向健康与文明。

太原古县城 仿古建筑与原有文物遗存巧妙融合,呈现了明清太原府城的市井写真。

双塔公园 浓郁的地方特色建

筑,葱茏的乡土树木,碧绿的湖水,灵秀的亭榭……围绕着双塔,一幅生态建设的美丽图画让市民心动。

历史文化街区 将珍贵的历史符号巧妙幻化,一草一木,一步一景,都是老太原人心底的温情。

钟楼街 复建后的钟楼街,找回的是老太原的城市印迹,传承的是古老城市的历史气息,展现的是新时代的精神风貌。

“汾河四期” 集生态、景观、文化于一体,改善了太原生态环境,提升了市民获得感和幸福感。

迎泽大街东延 将东西两山一路相连,挺括了“城市中轴线”。66年间,这条主干道不断完善,城市的繁华也在延展。“东山再起”就在眼前。

南内环街东延 通往东部区域的各个角落越发畅达。东山片区与城市的距离被拉近,优质资源实现了互通,太原东部的明天更加璀璨。

岁月更迭,时光流转,不变的为民理念,将一座城市的活力和幸福激发,延展。

一年又一年……



统筹 宿晓健
摄影 宿晓健
贾 鹏
米国伟
文字 平 原



太原古县城



历史文化街区



南内环街东延



迎泽大街东延



双塔公园



“汾河四期”